

Semana Nacional de Ciência e Tecnologia – SNCT
"A Matemática está em Tudo"
23 a 28 de outubro de 2017 - Diamantina/MG
snct.diamantinamg@gmail.com
https://snctdiamantinamg.wixsite.com/snctdtna

Chamada SNCT-2017 de Diamantina Nº 03/2017 Seleção de Expositores

A Comissão Organizadora da Semana Nacional de Ciência e Tecnologia – 2017 de Diamantina (SNTC-20017) torna público que estão abertas inscrições para o processo de seleção de expositores de projetos na Semana Nacional de Ciência e Tecnologia.

Para 2017 o tema escolhido foi: "A matemática está em tudo". O evento acontecerá entre os dias 23 e 29 de outubro em âmbito nacional.

O objetivo é promover o contato de pessoas da região de Diamantina e Datas (crianças, jovens e adultos) com o conhecimento científico a fim de despertar e/ou ampliar o interesse pela ciência, tecnologia e inovação.

I - DAS ATRIBUIÇÕES

Art. 1° - O expositor da Semana Nacional de Ciência e Tecnologia-2017 de Diamantina participará da mostra de projetos nos dias do evento a ser realizado no Campus I da UFVJM, dentro das 8:00 às 18:00h.

II - DAS INSCRIÇÕES

- Art. 2º A inscrição para o processo de seleção de expositor é gratuita e a participação no evento será voluntária.
- Art. 3º Poderão inscrever-se para o processo de seleção, expositores:
- a) que possuam projetos registrados nas pró-reitorias de extensão, pesquisa e ensino da UFVJM e órgãos semelhantes no IFNMG e na UAITEC;
- b) que dispuserem de horários compatíveis para participação da exposição;
- c) que tiverem alguma relação com o tema do evento "A Matemática está em tudo"
- Art. 4º As inscrições deverão ser realizadas conforme disposto a seguir:
- a) período: 19 a 26 de setembro
- b) a inscrição será realizada através do formulário eletrônico disponível no site da SNCT (https://snctdiamantinamg.wixsite.com/snctdtna).

III - DA SELEÇÃO

Art. 5° - A seleção dos expositores objeto deste Edital ocorrerá mediante a ordem de inscrição.

IV - DO RESULTADO

Art. 6° - Os expositores selecionados para participação na mostra da Semana Nacional de Ciência e Tecnologia serão divulgados no site do evento a partir de 01/10/2017.

a) todos os expositores selecionados serão convidados pela equipe de coordenadores, á participarem de uma reunião instrutiva antes do evento.

Colaboradores:











Semana Nacional de Ciência e Tecnologia – SNCT
"A Matemática está em Tudo"

23 a 28 de outubro de 2017 - Diamantina/MG
snct.diamantinamg@gmail.com

https://snctdiamantinamg.wixsite.com/snctdtna

V - DA CERTIFICAÇÃO

- Art. 7° A participação na mostra de projetos na SNCT será certificada com carga horária correspondente aos dias e carga horária de participação no evento.
- a) A certificação será fornecida ao coordenador do projeto e aos membros destes que participarem da exposição. A carga horária para os membros da equipe poderá ser computada individualmente, de acordo com sua participação nas atividades.
- Art. 8° Os certificados serão disponibilizados no site do evento, após término do mesmo (https://snctdiamantinamg.wixsite.com/snctdtna).

VI - TERMO DE COMPROMISSO

- Art. 9° Os expositores aprovados no processo de seleção deverão preencher e assinar o Termo de Compromisso da Semana Nacional de Ciência e Tecnologia-2017 (ANEXO I)
- a) O Termo de Compromisso, devidamente preenchido e assinado, deverá ser entregue na primeira reunião convocada pela coordenação da Comissão Organizadora do evento.

VII - DOS CASOS OMISSOS

Art. 10°- A Comissão Organizadora da Semana Nacional de Ciência e Tecnologia-2017 reserva-se o direito de resolver os casos omissos e as situações não previstas na presente Chamada.

Diamantina. 18 de setembro de 2017.

Colaboradores:











Semana Nacional de Ciência e Tecnologia – SNCT
"A Matemática está em Tudo"
23 a 28 de outubro de 2017 - Diamantina/MG
snct.diamantinamg@gmail.com
https://snctdiamantinamg.wixsite.com/snctdtna

ANEXO I

TERMO DE COMPROMISSO DE EXPOSITOR DA SEMANA NACIONAL DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA – 2017

DECLARAÇÃO
Eu,,
coordenador do projeto,
registrado na () Proexc () Prograd () PRPPG
da instituição () UFVJM () IFNMG () UaiTec,
mediante aprovação em processo de seleção para o evento Semana Nacional de
Ciência e Tecnologia - 2017, assumo o compromisso de participar da mostra de
projetos durante os dias 23 a 28 de outubro, organizando a mostra do projeto que
coordeno bem como o rodízio, se necessário for, dos membros da equipe durante a
exposição. Assumo também a responsabilidade pela guarda e proteção de meu
material de xposição bem como comprometo-me a zelar pelo espaço e pela limpeza
do local.
Diamantina, de outubro de 2017.
A SSINATUDA DO EXPOSITOD

Colaboradores:







